Контрольна робота з теми «Галогени»
Варіант 1

Завдання 1 – 10  мають по чотири варіанти відповідей. У кожному завданні лише одна відповідь правильна. Оберіть правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її  у бланку відповідей.

1. Вкажіть тип хімічного зв’язку в молекулі хлороводню:

А металічний; 


Б ковалентний неполярний;



В йонний;



Г ковалентний полярний.

2. Вкажіть елемент, який має найменший радіус атома з-поміж інших галогенів:

А бром; 
Б хлор;
В йод; 

Г флуор.

3. Вкажіть назву речовини, з розчином якої взаємодіє бром:

А калій фторид; 
Б калій йодид; 
В калій хлорид; 
Г хлоридна кислота.

4. Виберіть правильне твердження:

А.  фтор – безбарвний газ з характерним запахом;

Б.  хлор – це рідина червоно-бурого кольору, добре розчинна у воді;

В. хлор – газ жовто-зеленого кольору, що легко зріджується;

Г. бром – це газ бурого кольору, який добре розчиняється у воді.

5. Окисні властивості атомів і молекул галогенів у підгрупі зверху донизу…


А. зростають; 
Б. спадають; 



В. не змінюються;  
Г. спочатку збільшуються, а потім зменшуються.

6. Позначте ступені окиснення, які характерні для Хлору:


А. -3, 0, +5, +7; 
Б -2, -1, 0, +1, +7; 
В. -1, 0, +1, +3, +5, +7; 
Г. -1, 0, +3,  +5.

7.  Вкажіть галоген, здатний до сублімації:

А бром; 
Б хлор;
В йод; 

Г флор.

1. Вкажіть формулу реактиву, який  використовують для виявлення  будь-якого галогеніду (окрім фториду):

А. BaCl2;
Б. HCl;
В AgNO3; 

Г KNO3.
9. Виберіть пару речовин, з яких у лабораторії одержують хлор:

А. KClO3  і  KOH;
Б. MnO2 і HCl конц;
В HBr   і NaCl; 
Г KMnO4  і  NaCl.

10.  Для одержання  хлороводню в лабораторії використовують дію …


А. сульфатної кислоти на розчин натрій хлориду;


Б. концентрованої сульфатної кислоти на твердий натрій хлорид;


В.  концентрованої сульфатної кислоти на розчин  натрій хлориду;


Г.  концентрованої сульфатної кислоти на розчин  калій хлориду.

Установіть відповідність між інформацією, позначеною цифрою, і варіантом відповіді, позначеним літерою.

11. Встановіть відповідність між реагентами і продуктами реакції.

Реагенти 


Продукти реакції

1. Fe + Cl2→ 


А. FeCl2 + Н2;

2. HCl + Fe → 

Б. C2H4Cl2;

3. С2Н6 + Сl2 → 

В. FeCl3;
4. С2Н4 + Сl2 →

Г. C2H5Cl + НСl.
12.  Встановіть відповідність між галогеновмісною сполукою та її кольором:


1. AgCl; 

A. яскраво-жовтий;


2. Ag Br; 

Б блідо-жовтий;


3. AgІ;


В  білий;


4. FeCl3.

Г бурий.

Наведені варіанти відповідей розташуйте в правильній послідовності, відповідно до наведеного завдання.

13.  Розсташуйте напівсхеми хімічних реакцій за зменшенням суми коефіцієнтів у відповідних хімічних рівняннях.   Розрахунки підтвердіть рівняннями реакцій. 

A  Cl2 + Ca →

Б  NH3 + H2SO4 →
В  KBr + Cl2→ 

Г Na2CO3 + HСl → 

14. Урівняйте рівняння методом електронного балансу. У відповіді зазаначте коефіцієнт біля формули сполуки,  що є відновником.


NaI + H2SO4 → I2 + H2S + Na2SO4 + H2O
15. Здійснити перетворення. Назвати речовини.


НСl → Cl2 → HCl → ZnCl2 → AgCl
16.  Обчисліть масу осаду, що  утвориться при  зливанні розчинів, які містять 28 г аргентум нітрату та 25 г калій хлориду.

Бланк відповідей: 
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1.  A  Cl2 + Ca → СaСl2   (3)
Б  2NH3 + H2SO4 →  (NH4)2SO4   (4)
В  2KBr + Cl2→ 2KCl + Br2    (6)
Г Na2CO3 + 2HСl → 2NaCl + CO2 + H2O   (7)

8NaI- + 5H2S+6 O4 → 4I20 + H2S-2 + 4Na2SO4 + 4H2O

2І- - 2е → І2
     2
4 - відновник

8

S+6 + 8e → S-2       8
1 – окисник 

Відповідь: 8

2. НСl → Cl2 → HCl → ZnCl2 → AgCl
1) MnO2 + 4HCl →MnCl2 + Cl2 + 2H2O (одне із можливих рівнянь)
2) Н2 + Cl2 = 2НCl   
3) 2НСl + Zn → ZnCl2 + H2
4) ZnCl2 + 2AgNO3 → Zn(NO3)2 + 2AgCl↓ 

Дано: 

m (AgNO3) = 28 г
25 г       28 г
х г

m (KCl) = 25 г
КCl + AgNO3 → КNO3 + AgCl↓ 


74,5 г   170 г
       143,5 г
m (AgCl) - ?

Знайдемо, що дано з надлишком:

υ (КCl) : υ (AgNO3)  = 25/74,5 : 28/170  = 0,34:0,16

КCl дано з надлишком, розрахунки ведемо за  AgNO3

28 ∙ 143.5

m (AgCl) = 
 = 23,6 г

170
Відповідь:  m (AgCl) = 23,6 г
Варіант 2
Завдання 1 – 10  мають по чотири варіанти відповідей. У кожному завданні лише одна відповідь правильна. Оберіть правильну, на вашу думку, відповідь та позначте її  у бланку відповідей.

1. Вкажіть тип хімічного зв’язку в молекулі хлору:

А металічний; 


Б ковалентний неполярний;



В ковалентний полярний;

Г йонний.

2. Вкажіть елемент, який має найбільший радіус атома з-поміж інших галогенів:

А бром; 
Б хлор;
В йод; 

Г флуор.

3. Вкажіть назву речовини, з розчином якої взаємодіє хлор:

А калій фторид; 
Б калій йодид; 
В калій хлорид; 
Г хлоридна кислота.

4. Виберіть неправильне твердження:

А.  у морській воді міститься значна кількість хлоридів;

Б.  йод міститься й морській капусті;

В. сполуки брому містяться у морській воді;

Г. галогени трапляються у природі у вільному стані.

5. Вкажіть формула найслабкішої галогеноводневої кислоти:


А. HBr; 
Б. HF; 

В. HCl;  
Г. HI.

6. Позначте ступені окиснення, які характерні для Брому:


А. -2, -1, 0, +1, +7; 
Б -3, 0, +5, +7; 
В. -1, 0, +1, +3, +5, +7; 
Г. -1, 0, +3,  +5.

7.  Позначте елемент родини галогенів, у якого найбільше виражені неметалічні властивості:

А Бром; 
Б Хлор;
В Йод; 

Г Флуор.

5. Вкажіть формулу реактиву, який  використовують для виявлення  будь-якого галогеніду (окрім фториду):

А. AgNO3;
Б. HCl;
В BaCl2; 

Г НNO3.
9. Виберіть пару речовин, з яких у лабораторії одержують хлор:

А. KMnO4   і NaCl;
Б. КСlO3 і HCl конц;
В KClO3  і  KOH; 
Г MnO2  і  NaCl.

10.  Позначте електронну формулу хлору:

А. 1S22S22P63S13P5;


Б. 1S22S22P5;


В.  1S22S22P63S23P5;


Г.  1S22S22P63S23P6.

Установіть відповідність між інформацією, позначеною цифрою, і варіантом відповіді, позначеним літерою.

11. Встановіть відповідність між реагентами і продуктами реакції.

Реагенти 


Продукти реакції

1. NaBr + Cl2→ 

А. NaCl + Br2;

2. CuCl2 + Zn →

Б. ZnCl2;

3. Zn + Сl2 → 


В. ZnCl2 + Cu;
4. СН4 + Сl2 →

Г. CH3Cl + НСl.
12.  Встановіть відповідність між галогеном  та його  фізичними властивостями:


1. Cl2; 

A. жовто – зелений газ ;


2. Br2; 

Б світло-жовтий газ ;


3. І2;

В  темно-сірі кристали;


4. F2.

Г бура рідина.

Наведені варіанти відповідей розташуйте в правильній послідовності, відповідно до наведеного завдання.

13.  Розсташуйте напівсхеми хімічних реакцій за зменшенням суми коефіцієнтів у відповідних хімічних рівняннях. Розрахунки підтвердіть рівняннями реакцій. 

A  Cl2 + Si →

Б  Cu + HCl →
В  NH3 + HCl → 

Г  Fe + Сl2 → 

14. Урівняйте рівняння методом електронного балансу. У відповіді зазаначте коефіцієнт біля формули сполуки,  що є окисником.

Br2 + Cl2 + H2O → HBrO3 + HCl
15. Здійснити перетворення. Назвати речовини.

 
 НСl → NaCl → AgCl
  
 ↓

 
 Cl2 → SCl2 
16.  Обчисліть об’єм газу, що  утвориться при  зливанні розчинів, які містять 212 г натрій карбонату  та 365 г хлоридної кислоти  

Бланк відповідей: 
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13. A  2Cl2 + Si → SiCl4   (4)
Б  CuO + 2HCl → CuCl2 + H2O   (5)
В  NH3 + HCl →  NH4Cl      (3)
Г 2 Fe + 3Сl2 → 2FeCl3     (7)

14.  Br20 + 5Cl20 + 6H2O → 2HBr+5 O3 +10HCl-

Br20 - 10е → 2Br+5
10
 1- відновник

10

Cl20 +2e → 2BCl-
2
 5- окисник 

Відповідь: 5

15. 
НСl → NaCl → AgCl
  
 
↓

 
 
Cl2 → SCl2 
1) MnO2 + 4HCl →MnCl2 + Cl2 + 2H2O (одне із можливих рівнянь)
2) S + 2Cl2 = SCl2
3) 2НСl +2 Na → 2NaCl + H2
4)  NaCl  + AgNO3→ AgCl + NaNO3
Дано: 

m (Na2CO3) = 212 г
 212 г         365 г
х л

m (HCl) = 365 г
Na2CO3 + 2HСl → 2NaCl + CO2 + H2O   




106 г          2∙36,5 г
          22,4 л
V (CO2) - ?

Знайдемо, що дано з надлишком:

υ (Na2CO3) : υ (HCl)  = 212/106 : 365/2∙36,5  = 2:5

НCl дано з надлишком, розрахунки ведемо за Na2CO3

212 ∙ 22,4

 V (CO2) = 
 = 44,8 л

106
Відповідь:  V (CO2) = 44,8 л
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